



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA



Edital nº. 014/PROGESP

de 30 de janeiro de 2014.

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Retificar o Edital nº. 011 de 29/01/2014, publicado no DOU em 30/01/2014, Seção 3, referente o Processo Seletivo Simplificado para a contratação de **Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, com a titulação mínima de graduado.

Onde se lê...

QUADRO I

Centro	Departamento	Área de Atuação	Formação/Graduação	C.H.	Vagas	Remuneração
CEDUC	Colégio de Aplicação	Inglês	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Letras	40h	01	2.714,89

Leia-se...

QUADRO I

Centro	Departamento	Área de Atuação	Formação/Graduação	C.H.	Vagas	Remuneração
CEDUC	Colégio de Aplicação	Inglês	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Inglês	40h	01	2.714,89

Maria Edith Romano Siems Marcondes
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas